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R E Q U E R I M E N T O Nº. 98

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/2/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Localizadas ao lado do Ginásio Municipal “Mário Covas Júnior”, 
estão as instalações do Complexo Aquático “Maria Estadella” que conta com 
piscina para hidroterapia, piscina semiolímpica, vestiários feminino e 
masculino, sala de máquinas, almoxarifado e sala para atividades físicas e 
complementares ao atendimento fisioterápico.

No local são realizadas aulas de hidroginástica, hidroterapia, 
natação, entre outras atividades, principalmente voltadas para pessoas com 
deficiência e mobilidade reduzida, com capacidade para receber até 800 
pessoas.  

Também foi feita a aquisição de um elevador e rampa de acesso às 
piscinas, fruto de convênio com a Secretaria Estadual dos Direitos da Pessoa 
com Deficiência, equipamento muito importante e indispensável por facilitar o 
acesso à piscina, especialmente para pessoas com mobilidade reduzida, que 
necessitam de cadeira de rodas. Por meio dele, é possível descer ao interior da 
piscina até chegar a uma profundidade segura para deixá-lo e começar a 
nadar.

Entretanto, o elevador não está funcionando a um bom tempo, e não 
há previsão para conserto ou substituição. Essa situação tem gerado desafios 
significativos na vida das pessoas que necessitam desse recurso para 
utilização da piscina.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e à 
Assessora Especial de Políticas de Inclusão, ANA PAULA BASSETO, para 
que informe sobre as tratativas para efetuar o devido conserto ou a substituição 
do elevador da piscina do Complexo Aquático “Maria Estadella”, garantindo 
assim que os usuários possam retomar seus tratamentos em um espaço 
inclusivo e seguro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2025.

Vereador Autor CULA
MDB
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[Parte integrante do Requerimento nº 98/2025]

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 Y
X

51
-W

12
5-

4G
S

E
-D

23
8 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de fevereiro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=YX51W1254GSED238, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: YX51-W125-4GSE-D238
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